

Granollers Mercat

c/de les Tres Torres, 18-20 - 08401 Granollers Tel. 93 861 13 90 Fax:93 879 22 92 email: gram@ajuntament.granollers.cat

Ref.: DMarquez/ 22050

RESOLUCIÓ núm. 14/2022

Identificació de l'expedient

Expedient 46/2019 relatiu a prorrogar, per un termini d'un any, fins al 16 d'abril de 2023, la vigència de la borsa de treball per a la cobertura de places vacants, contractacions temporals o substitucions, en règim d'interinitat, al lloc de treball de tècnic/a mitjà/ana de Granollers Mercat, EPE,

Fets:

Granollers Mercat compta amb una borsa de treball vigent per a la cobertura de places vacants, contractacions temporals o substitucions, en règim d'interinitat, al lloc de treball de tècnic/a mitjà/ana de Granollers Mercat, EPE, aprovada per resolució de director de Granollers Mercat, 29/2020, de 17 d'abril de 2020, com a resultat del procés de selecció 1/2019 (expedient 46/2019).

D'acord amb el que disposa la base novena del procés de selecció 1/2019, la vigència de la borsa de treball és de dos anys, fins al 16 d'abril de 2022, podent ser prorrogada, per resolució de l'òrgan competent, per un termini de fins a cinc anys més.

L'article 3.1 dels Estatuts de Granollers Mercat determina que les finalitats de l'entitat són: "... la prestació de serveis als ciutadans i a les empreses en matèria de promoció econòmica, comercial, turística i firal."

Per això, es considera convenient prorrogar per un termini d'un any, **fins al 16 d'abril de 2023**, la vigència de la borsa de treball per a la cobertura de places vacants, contractacions temporals o substitucions, en règim d'interinitat, al lloc de treball de tècnic/a mitjà/ana de Granollers Mercat, EPE.

Vist informe tècnic de data 10 de març de 2022.

Fonaments de dret :

Reial Decret 214/1990, pel qual s'aprova el Reglament de personal al servei de les entitats locals.

Resolució núm. 76/2014 del director de Granollers Mercat, de data 12 de setembre, per la qual s'adequa la gestió del personal de Granollers Mercat als criteris per a l'aplicació del Reial Decret Llei 20/2011, de 30 de desembre.

La fixació del nom del lloc de treball, les tasques assignades, el complement de destí i el complement específic són competència municipal donada aquesta potestat de l'administració local.

Per tot allò exposat i en ús de les competències que m'atorga l'article 12, lletra j, dels estatuts de l'EPE Granollers Mercat aprovats pel ple de data 21 de desembre de 2004, pel qual la direcció general té atribuïdes les competències per "Contractar al personal seleccionat per al desenvolupament i execució de projectes temporals relacionats amb l'activitat de "Granollers Mercat" i determinar la seva retribució, dins dels acord adoptats pel Consell d'Administració i en els termes previstos en aquests Estatuts.",

Resolc:

Primer.- Prorrogar, per un termini d'un any, fins al 16 d'abril de 2023, la vigència de la borsa de treball per a la cobertura de places vacants, contractacions temporals o substitucions, en règim d'interinitat, al lloc de treball de tècnic/a mitjà/ana de Granollers Mercat, EPE, aprovada per resolució de director de Granollers Mercat 29/2020, de 17 d'abril de 2020.

Segon.- Exposar al públic, al tauler d'edictes electrònic de l'Ajuntament de Granollers, l'acord de la pròrroga.

El director general,

JORGE digitalment per digitalment per TÁBOAS (R: JORGE TÁBOAS Q0801347F)
Data: 2022.03.10
F) 12:46:58 +01'00'

Jordi Táboas Suárez

En dono fe,

Francesc Gabriel
Palau Helguera - Palau Helguera - DNI

DNI

(TCAT)

Signat digitalment per Francesc Gabriel
Palau Helguera - DNI

(TCAT)

Data: 2022.03.10
18:28:57 +01'00'

El secretari per delegació Francesc Gabriel Palau Helguera